



# ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

## ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΥΤΑΝΗ

Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, 157 80 Αθήνα  
τηλ. : 210 772 2047, φαξ : 210 772 2048, e-mail : lhw@central.ntua.gr

### ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Προς τους  
Εργαζομένους στο Ε.Μ.Π.

Αθήνα 8 Νοεμβρίου 2007

**Θέμα: Ίδρυση και λειτουργία 2<sup>ης</sup> κατευθύνσεως σπουδών του Δ.Π.Μ.Σ.  
του Ε.Μ.Π. «Περιβάλλον και Ανάπτυξη» στις εγκαταστάσεις του  
Ε.Μ.Πολυτεχνείου στο Μέτσοβο.  
Εκδήλωση ενδιαφέροντος για εργασία στο Μέτσοβο**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε με ιδιαίτερη χαρά, ότι ιδρύθηκε και θα λειτουργήσει στις εγκαταστάσεις του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου στο Μέτσοβο, πατρίδα των ιδρυτών και μεγάλων ευεργετών του, η 2<sup>η</sup> κατεύθυνση του Δ.Π.Μ.Σ. του Ε.Μ.Π. «Περιβάλλον και Ανάπτυξη» με αντικείμενο τα θέματα και προβλήματα του Περιβάλλοντος και της Αναπτύξεως στις Ορεινές Περιοχές.

Οι ανάγκες του Ε.Μ.Π. σε ανθρώπινο δυναμικό στο Μέτσοβο για τη λειτουργία του υπόψη Δ.Π.Μ.Σ. και του Μετσοβίου Κέντρου Διεπιστημονικής Έρευνας για την Προστασία και Ανάπτυξη του Ορεινού Περιβάλλοντος και των Τοπικών Ευρωπαϊκών Πολιτισμών (ΜΕ.Κ.Δ.Ε.) είναι:

- α) Δύο Διοικητικοί Υπάλληλοι για την Γραμματεία (1 Π.Ε. κατηγορίας και 1 Δ.Ε. κατηγορίας).
- β) Δύο επιστήμονες, θετικών κυρίως κατευθύνσεων, για την ενίσχυση των επιστημονικών δραστηριοτήτων.
- γ) Ένας φύλακας / συντηρητής, ο οποίος θα μπορεί να διαμένει σε ειδικό διαμέρισμα μέσα στις εγκαταστάσεις του Ε.Μ.Π. στο Μέτσοβο με την οικογένειά του.

Διερευνούμε την ύπαρξη ενδιαφέροντος από εργαζομένους στο Ε.Μ.Π. των παραπάνω κατηγοριών να εργασθούν στο Μέτσοβο, συμβάλλοντας ουσιαστικώς στην εκπλήρωση της εκπαιδευτικής, ερευνητικής και πολιτισμικής αποστολής του στον αποκεντρωμένο πόλο του.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους στον Καθηγητή κ. Δ. Ρόκο, Σχολή Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών του Ε.Μ.Π., μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2007.

Περισσότερες πληροφορίες για τους σκοπούς, την αποστολή, το αντικείμενο και τις δραστηριότητες του Δ.Π.Μ.Σ. «Περιβάλλον και Ανάπτυξη» και του ΜΕ.Κ.Δ.Ε., μπορούν να βρουν οι ενδιαφερόμενοι στις διευθύνσεις <http://www.survey.ntua.gr/main/studies/environ/envir-g.html> και <http://www.ntua.gr/MIRC/>.

Με συναδερφικούς χαιρετισμούς  
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

Κ. Ι. ΜΟΥΤΖΟΥΡΗΣ